



導眾人尋找自我；志業中心宗教室主任黃思賢師兄以「快樂的慈濟人」為題，分享「繩子未斷」的禪機，恰與「圓之旅」相互印證。讓眾人體會無法安住的心，猶如綁在樹幹旁不斷繞圈子的牛，只因繩子未斷以致找不到掙脫的方法。

翌日晨課，禮誦法華經，早齋畢，眾人齊坐中庭分享志工心得。「慈濟志業體巡禮」中，四組學員分別在輔導師父精闢的介紹下，了解慈濟的起源與發展。接著是「慈師父講古」，追溯上人的出家經過及早期克難慈濟功德會的種種艱辛。兩天一夜的尋根之旅，同仁們都覺得深有所獲。

### 香港佛教視聽中心學員 在台灣參學佛法專訪慈濟 85.12.25

包括港星曾志偉在內的香港佛教視聽中心一行二十人，來台參與為期八天的「台灣佛法參學知性之旅」時，於本日抵花參訪慈濟各志業體。

慈濟是成員們此趟知性之旅其中的一站，有的團員在香港已參與過慈濟的活動，如梁硯奴小姐就曾隨同香港慈濟人到沙田醫院作志工。由於大部分的團員都是佛教徒，希望憑藉團體的力量來推動佛教文化，而促成此次意義深長的參學知性之旅。

### 全台百餘位特殊教育工作者訪花 上人勉眾懷抱人間愛的使命

85.12.27

來花蓮參加「台灣省特殊教育 85 年度行政工作會議」的一百七十位全台各中小學特殊教育工作者，於本日專程參觀靜思精舍。上人

鼓勵他們懷抱人間使命，成就利益眾人之事；同時提到籌建中的兒童發展復健中心讓「小孩做治療，大人受教育」，使彼此都知道怎樣面對自己的人生。罹患腦性麻痺症的黃乃輝也和研討會成員一起來拜會上人。

### 跟著慈濟走過十載艱辛路 上人頒獎予服務滿十年員工

85.12.28

慈濟志業體 85 年歲末員工精進日於本日在靜思堂國際會議廳舉行，上人親臨會場開示，慰勉同仁一年來的辛勞。上人說道：「修行就是『修身養性，端正行爲』，人生就是一所大學，人人心中都有愛心，啟發每個人內心的自愛是很重要的。」

會中放映慈濟人與照顧戶互動的影片「阿英的故事」外，並頒獎給服務滿十年的志



▲上人頒獎表揚服務滿十年以上的資深員工後合影。

業體資深員工，名單是：志業中心——林碧玉、林純霞、黃馨誼、羅秀琴、李誠亮、林櫻琴；花蓮本會——劉文瑛、鍾淑華、魏玉茹、何玉惠、林秀珍、陳秀娥、塗美智；台北分會——林碧珠、連玲玢、李烈堂、李惠鵬；台中分會——陳麗淨一共十八位。上人疼惜員工的辛苦，也期許大家把握有限的生命，更上一層樓。